



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ  
GABINETE DA REITORIA  
SECRETARIA DO GABINETE  
DIRETORIA DE ACESSO E AVALIAÇÃO

***IV ERRATA AO EDITAL Nº 39/2014 – UEPA E AO  
TERMO ADITIVO AO EDITAL Nº 72/2012 - UEPA***

*O Reitor da Universidade do Estado do Pará - UEPA torna público que no **ITEM 07**, que trata DA HOMOLOGAÇÃO DA INSCRIÇÃO E COMPROVANTE DE INSCRIÇÃO:*

➤ ***Onde se lê:***

*7.5. Não serão aceitos os pedidos de correção que impliquem modificação de língua estrangeira, curso/turno/semestre/município, local de realização das provas ou situação de cotista ou não cotista.*

➤ ***Leia-se:***

*7.5. Não serão aceitos os pedidos de correção que impliquem modificação de língua estrangeira, curso/turno/semestre/município, local de realização das provas. Para a correção da situação de cotista e não cotista, o candidato deverá exclusivamente, no período de **21 a 24 de outubro de 2014**, acessar o site [www.uepa.br](http://www.uepa.br) ou [www.prodepa.psi.br/uepa](http://www.prodepa.psi.br/uepa) e proceder conforme as orientações ali descritas.*

*Belém, 17 de outubro de 2014.*

***JUAREZ ANTÔNIO SIMÕES QUARESMA***  
*Reitor da Universidade do Estado do Pará*